



Poduzetnička zona Dusine br. 6, 76270 Orašje
ID broj: 4254130240000
PDV broj: 254130240000
Tel./fax: +387 31/717-168
e-mail: info@sintofarm-adriatica.com
www.sintofarm-adriatica.com

BI-VAC 2

Živa, liofilizirana vakcina, protiv infektivnog bronhitisa peradi

SASTAV

Jedna doza vakcine sadrži živi virus infektivnog bronhitisa atenuiranog soja Massachusetts H-52 ne manje od 10 na 4 DIE/50.

NAČIN DJELOVANJA

BI-VAC 2 se priprema od soja Massachusetts H-52, infektivnog bronhitisa, liofiliziranog pod vakuumom. Tip H-52 nema patogeno djelovanje, jer se preporučuje kod revakcinacije peradi koja je bila vakcinisana sa H-120 (BI-VAC 1). Imunitet kod peradi se stvara vrlo brzo i traje duže vrijeme.

INDIKACIJE

BI-VAC 2 je namjenjen aktivnoj imunizaciji u prevenciji od infektivnog bronhitisa kod pilića - pilenki u odgoju reprojata lake i teške linije i konzumne nosilje i to isključivo kao revakcina.

Vakcina se primjenjuje oralnim putem (putem vode za piće) – kao druga vakcinacija (revakcinacija).

Početak zaštite imunitetom počinje nakon par dana od vakcinacije i održava se čitavo vrijeme života peradi.

KONTRAINDIKACIJE

Ne smiju se cijepiti bolesna perad.

Ne koristiti kod nesilica u toku nesenja jaja.

POSEBNA UPOZORENJA ZA SVAKU POJEDINU VRSTU KOJOJ JE NEMJENJENA

Da bi se postigao dobar rezultat vakcinacije neophodno je pridržavati se određenih normi:

- Obezbjediti da pojilice sa vodom za piće ne sadrže antiseptička ili dezinfekciona sredstva, čak ni u tragovima, jer bi mogle deaktivirati virus iz vakcine;
- Koristiti, gdje je to moguće, samo pojilice od plastike, stakla ili emajlirane;
- Ožedniti životinje, ne dajući im vodu za piće barem tri sata prije vakcinacije;
- Rasporediti suspenziju vakcine, koja se dobije razmućivanjem preparata u toliki broj pojilica da se omogući svim životinjama uzimanje vakcine putem vode u roku od 2 do 3 sata od momenta pripreme;
- Ne izlagati pojilice koje sadrže vodu za piće sa vakcinom izvoru toplote;

- Neophodno je primijeniti odgovarajuće veterinarske i fitosanitarne mjere da bi se izbjeglo prenošenje na osjetljive vrste.

Posebne mjere opreza koje moraju biti primijenjene od strane osobe koja proizvod daje životinjama

Nema ih.

NEŽELJENE REAKCIJE (učestalost i ozbiljnost)

Kod vrlo malog broja životinja mogu se manifestovati blage pojave poteškoća disanja koje nestaju u toku par dana.

U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene na ovom uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH" br. 15/98 i 70/08).

KORIŠTENJE TOKOM TRUDNOĆE, DOJENJA ILI NOŠENJA JAJA

Ne koristiti kod životinja koje su u toku nošenja jaja.

INTERAKCIJA SA DRUGIM VETERINARSKIM LIJEKOVIMA I DRUGI OBLICI INTERAKCIJA

Treba obezbjediti vremenski interval od barem 14 dana između primjene BI-VAC 2 i drugih vakcina.

DOZA I NAČIN PRIMJENE

BI-VAC 2 je djelotvoran ukoliko se primjenjuje oralno u vodi za piće.

Da bi se dobila suspenzija vakcine, neophodno je usuti sadržaj bočice u malu količinu vode i pažljivo dobro miješanjem otopiti. Onda se takva suspenzija ulije u vodu za piće koja je neophodna za vakcinaciju, ispirući bočicu, kako bi se izbjeglo da ostaci vakcine ostanu neiskorišteni. Kada je sav sadržaj boce rastopljen u vodi za piće treba se pobrinuti da se odmah pomiješa sa neophodnom količinom vode i ponuditi životinjama u što kraćem vremenu.

Količina vode koja je neophodna za vakcinaciju varira u odnosu na starosnu dob životinja, u ovisnosti od godišnjeg doba i temperature ambijenta. U vezi sa tim, navode se minimalne količine vode kao i maksimalne koje se savjetuju u vezi sa gore navedenim.

Doziranje vode na 1000 doza:

Starosna dob pilića (sedmice)	Količina vode (u litrima) 1000 doza
8-12	20-60
starija od 12 sedmica	50-80

NAPOMENA

IB H-52 soj se isključivo koristi za revakcinaciju pilenki lahke i teške linije reprojata. Vakcina se mora primjeniti do prve sedmice pronošenja jaja.

KARENCA

0 dana. Vakcina se ne primjenjuje kod nesilica čija se jaja koriste u ishrani ljudi.

NAČIN IZDAVANJA

Veterinarski recept. Aplikaciju vakcine vrši samo diplomirani veterinar.

ROK UPOTREBE

18 mjeseci. 18 mjeseci. Onog trenutka kada je otvorena i stavljena u upotrebu, vakcina mora biti iskorištena u roku od jednog do dva sata.

NAČIN ČUVANJA

Čuva se u frižideru na temperaturi od 2°C - 8°C.

PAKOVANJA

1000 doza.

POSEBNE MJERE ZA ODLAGANJE LIJEKA I NJEGOVOG OSTATKA:

Eliminisati otpad prokuhavanjem, spaljivanjem ili uranjanjem u dezinfekciono sredstvo, koje odgovara svrsi, i koje je odobreno za korištenje, od strane nadležnih i kompetentnih vlasti. Otpadni materijal mora biti odložen po odgovarajućem sistemu sakupljanja i uništavanja koji važi za lijekove koji nisu iskorišteni ili onima kojima je prošao rok trajanja.

Uklanjanje otpada nastalog upotrebom lijeka ili lijekova isteklog roka vrši se u skladu sa odredbama Zakona o upravljanju otpadom (Službene novine FBiH broj 33/03).

BROJ I DATUM ODOBRENJA ZA STAVLJANJE U PROMET U BIH:

UP- I- 06-2-20/21- 2540/20 J.B; od 16. februara 2021. godine

PROIZVOĐAČ:

FATRO SPA, Via Emilia 285, 40064 Ozzano dell'Emilia (BO) Italy

DISTRIBUTER:

SINTOFARM ADRIATICA d.o.o. Orašje, Poduzetnička zona Dusine br. 6, 76270 Orašje, BiH

Tel./fax: +387/31-717-168

e-mail: info@sintofarm-adriatica.com

www.sintofarm-adriatica.com